

在家打10万字就能拿6千元?

小伙为这份“好工作”被骗了4500元

在家将文字材料输入电脑,录入10万字就能拿到6千?南京一小伙以为自己找到了一份好的兼职,结果连一张文件纸都没看到,自己反而向用人单位缴纳了4500元的“保证金”。

□通讯员 林智旬 快报记者 陶维洲



安警官播报

“兼职文件录入,每10万字6000元,可以在家办公”。这么优厚的条件让刚刚失去工作的南京市民方勇(化名)欣喜不已。“我正在找工作,这段时间就想找一个自由一点的兼职,这个文件录入兼职非常合适。”方勇说,今年3月底他就和这家上海星海印刷有限公司取得了联系。

在电话中,对方方向方勇讲解了具体的业务流程:上海公司会派人将需要录为电子档的文件材料交到方勇手上,只要在规定时间内完成录入任务,并保证正确率就能获得报

酬,每10万字6800元。不过,由于所输入的文件材料涉及商业机密,公司方面需要方勇缴纳一定的保证金。10万字为1000元,另外签订合同需要3000元的公证费。

虽然对方“先交钱”的要求让方勇觉得不是太靠谱,不过他自己换位想一下,也就想通了。于是,方勇汇出了4000元。第二天,公司方面就派人来给方勇送材料。可是两人见面后,对方却并未给方勇材料,而是说现在没有10万字材料,只有15万字材料,要做的话还要再交500元。

已经投入了4000元,怎能半途而废,而且15万字就意味着更高的报酬。于是,方勇将500元交给了办事员。当天,

他等到晚上也没见到有人来送材料。第二天一早,方勇又联系公司,对方表示已经派专人送过来了。可是到了下午,对方打电话给方勇称,公司送材料的人在给另一个人送材料时被打了,而且材料也被抢走了。为了防止再出现这种情况,公司要求方勇再缴纳5000元的保证金,等送材料的人从方勇这安全返回后再退钱。

这时,方勇才觉得自己可能上当了。他嘴上答应着,但并没有真的汇去5000元。到了第三天,方勇再和星海公司联系时,对方的手机已经停机。“肯定是上当了。”方勇立即拨打了报警电话。“真是没想到,我在国内知名的招聘网站上看到的信息也会有假。”

安警官提醒

记者在网搜索后发现,确实有方勇所说的那家公司,但上面的联系方式已经无人接听或停机。同时,记者在大部分知名招聘网站上,也发现不少招聘文字录入的兼职信息,回报十分优厚。

“但通过方勇这个案例,对于这些信息也要进行甄别。”南京市公安局治安巡逻管理警察支队(公交治安分局)安警官介绍,现在网络诈骗局特别多,有些网民在认识上有误区,认为一些知名网站上的信息就是真的,实际这些网站只是提供一个信息平台,对于信息的真伪难以掌控。

“因此,我们对通过网络渠道获得的信息要持谨慎态度,如果对方提出财物等要求的,即使其提供再优厚的回报也不要相信,最好选择放弃。”安警官提醒,如果有需要也可以向警方咨询。

本栏目与FM102.4南京交通广播电台每晚9时-10时由安警官、新媛主持直播的《安警官警务室》联动,敬请关注。

照顾孩子要当心

吃出芒果皮炎 这些孩子“很受伤”

快报讯(通讯员 钱昆 记者 刘峻)近期,正是芒果大量上市尝鲜的时候,但是,有些孩子食用过后皮肤却遭了殃。记者从南京市儿童医院了解到,该院皮肤科已经连续收治了多例因吃芒果引发芒果皮炎的患儿。

家住江宁区的王女士说,前晚给5岁的儿子毛毛剥了两个芒果吃,没想到昨天一早孩子老是在脸上抓,直喊痒,再一看,孩子的嘴唇周围竟长出一片密密麻麻的小红疹。王女士赶紧带着孩子到儿童医院就诊,随即就被确诊为芒果皮炎。

儿童医院皮肤科副主任医师杨苏告诉记者,芒果里面含有刺激性物质,其中没有完全成熟的芒果还含有醛酸,对皮肤具有致敏性和刺激性,接触到儿童的皮肤后,容易造成过敏,严重的甚至会出现荨麻疹和哮喘现象。

专家介绍,儿童吃水果大多是洗脸式的,容易将汁沾到脸上和身上,再加上他们的皮肤较嫩,免疫力差,容易造成过敏。食用芒果后,孩子嘴巴如果有肿胀痒痒的感觉,唇部及周围发红、皮疹、皮肤瘙痒等症状,应立即停用,及时漱口,将脸、手洗净后,然后用毛巾浸水冷敷,能缓解过敏症状,涂抹抗过敏药物后,几天就会恢复。但如果症状比较严重,比如面部出现大片红疹,甚至有轻微水肿,就应该到医院就诊。

杨苏建议,食用芒果的时候可以削一点皮,再用勺子将果肉往孩子嘴里送。

家长把胶水当眼药水 这个宝宝很受伤

快报讯(通讯员 金红岩 记者 刘峻)前晚,一名刚出生七天的女婴因家长误将502胶水当成眼药水使用,来儿童医院眼科看急诊,虽经医生及时清洗和紧急处理,但仍然造成患儿眼角膜浑浊,今后会对视力造成一定的影响。

据家长介绍,女宝宝这两天眼屎比较多,他想给孩子点一点眼药水,谁知忙中出错,将502胶水错当成了眼药水。南京市儿童医院眼科主任徐再兴说,小儿误点眼药的事时有发生,时常有家长将滴鼻或滴耳药水、脚气水错当眼药水使用,造成小儿的意外伤害。

专家建议:1.家长在给小孩子点眼药时一定要看清楚药瓶的名称以及用法和说明;2.家长特别是刚有孩子的新家长应该在家中准备一只小药箱,将常用药收集在一起,以方便使用,以免忙中出错;3.切忌将眼药水与其他外用药水混放在一起,以免造成误用;4.每次给孩子点眼前,家长要将手洗干净防止交叉感染;5.家中已开口的眼药水一般不能放置时间过长,一般不能超过一个月。

在业主面前,他是装饰公司经理,而到了工程队面前他又成了业主。这个人以这种手段,收取业主万元装修费,再花500元定金找来工程队进行装修,之后便消失无踪。现在,工程队找到真正的业主要求装修款,而业主也很无辜,他觉得自己早就把装修款付完了,而且他也没请过什么工程队。

□通讯员 白证 快报记者 陶维洲

跟业主说是“装饰公司经理”,跟工程队说是“业主” 两头糊弄,他轻松搞走近万元



漫画 张冰洁

先当“装修经理”骗业主

今年2月,市民崔大安的新房交付,收完房后,他便筹划着做一个隔层。正好,崔大安在小区里看到一个门面房,上面写着专做隔层,于是他便上前咨询。门面房里只有一个老板,自称名叫胡佑宁,“我可是专业的,你这栋楼好多都是我做的。”说完,胡佑宁就带崔大安去看他的“杰作”。

两人进楼后,胡佑宁看到一家开着门,便走进去,指着里面的隔层说,这就是他弄得。因为小区刚刚交付,有不少人来看房,工人对两人也见怪不怪。看了一圈后,崔大安觉得胡佑宁的隔层做得不错,便询问价格。“一万元你就包给我不用管

了。”胡佑宁说。崔大安就先付5000元首付和房门钥匙给了胡佑宁,并拿到了一张收据。一个月后,胡佑宁通知崔大安收房。崔大安去看了下,隔层果然做得不错。于是,他便将剩下的5000元支付给了胡佑宁。

又当“业主”骗工程队

房子弄好后没几天,崔大安便乐滋滋地住进了。刚住了两天,有人来敲门,崔大安开门一看是个包工头模样的人。“你是业主吧,快把装修款付了。”来人自称某工程队老板袁达,崔大安家的隔层就是他施工的,当时业主仅支付了500元定金,还有一万多元尾款没有付。“我根本就不认识你,装修我是让胡佑宁

做的,钱也付完了。”崔大安说。袁达一听胡佑宁的名字,疑惑地问道:“他不就是这里的业主吗?”“谁说的,我是业主,他是我找的装修公司经理。”崔大安说。两人你一言我一语终于使事情的来龙去脉渐渐浮现。

原来,胡佑宁当日收了崔大安装修款后,便找到了袁达,他自称是业主,让袁达做隔层。当时,胡佑宁付了500元定金,还隔三差五就来看看,嘱咐要做得细致一些。“我前前后后搭进去1万多元。”袁达说,等他要钱时,却发现房子里住的是崔大安。

其实他就是个骗子

“那我们赶快找胡佑宁。”崔大安和袁达都打电话给胡佑

宁,可那个号码已经停机了。崔大安带着袁达到到胡佑宁的门面房却发现,这里早就关门大吉了。两人立即报警,警方查了胡佑宁的身份,发现是个假名字。

这时,袁达着急了,“我不管你俩合着伙骗我呢,我做的工程你得给我钱,不然我就把隔层砸掉。”崔大安认为自己已经付过钱了,而且自己根本不认识袁达,所以拒不付款。到现在双方的纠纷还在拉锯着,胡佑宁则一直下落不明。

对此,白下区公证处公证员提醒市民,为了保护个人权益,在签订装修、购房等合同时,可以选择进行公证。(文中人物系化名)

南京六合经济开发区形象标志征集启事

为了加大南京六合经济开发区宣传推介力度,展示特色形象,扩大影响力,提升知名度,全力打造具有丰富内涵、浓郁特色的开发区品牌,即日起面向全社会公开征集南京六合经济开发区形象标志。

一、参选范围:各专业广告设计公司、有关专业人士。

二、设计要求:

1、标志设计贴近开发区实际,富涵开发区人文底蕴,展现开发区发展特色;构思精巧、简洁流畅、稳重大气、有较强的个性特征;具有较强的视觉冲击力和艺术感染力;易于识别、制作、使用和宣传;图案颜色:彩色。(了解开发区详情,请登录南京六合经济开发区网站)

2、参选作品应明显区别于其它著名标识,必须是原创。如有抄袭等引起纠纷所产生的一切责任由提供者承担,与南京六合经济开发区管委会无关。

3、参选作品不得侵犯其他著作人的权利,不得抄袭他人作品或有其他违反法律法规所禁止的行为。

三、参选作品规格要求

设计图稿应打印或绘制在 A4 规格的稿纸上,各种色彩、比例应有标注,另请注明参选作品的设计创意基础和理念;参选作品电子图稿储存格式为 JPG,大小不得超过 3MB,创意基础和理念的说明必须为 WORD 文档格式。

四、征集时间安排:自发布之日起至 2011 年 4 月 26 日截止。5 月份,通过六合经济开发区网站对外发布入围和入选作品。

五、评审及奖励办法

1、本次征集入选应用作品奖和入围作品奖。其中入选应用作品奖 1 件,奖金 10000 元,入围作品奖 3 件,每件奖金 2000 元。

2、入选和入围作品,其版权和使用权归六合经济开发区所有,六合开发区有权决定作品的修改方式和使用方法,作者仅享有署名权。

六、参选作品提交方式

1、提交方式:所有参选作品须以快递或递送的方式提交,同时提交参选作品的设计图稿和文字说明的电子文档。(注明设计人员或机构的详细通讯地址和联系方式)

2、通讯地址:南京市六合大厦 2802 室,邮编:211500;电话:025-57675514、13851959778 丁丽;邮箱:ktqj@sina.com

3、应征者投递的有关资料、稿件作品概不退还。

南京六合经济开发区管理委员会
2011年4月5日